

顶呱刮“百万家族”再添新丁 “真金白银”大奖与公益同行

顶呱刮百万新票“真金白银”目前已登陆全省体彩站点,该票以百万大奖多为最大亮点,短短几天便已在彩市打响名号。为回馈彩友的热情支持,江苏体彩特开展“圆梦百万梦助ta去上学”公益活动:3月30日前,江苏彩民每刮出1个“真金白银”百万大奖,省体彩中心将捐款5万元资助贫困学子。

通讯员 苏缙
现代快报记者 付智勇

百万中奖率最高 即开新票王荣耀登场

作为马年新春的首款百万即开票,“真金白银”的票面以绚丽的金色和冷艳的银色为主打,低调中透露出霸气,与此前畅销的“点石成金”、“黑旋风”一样,颇具“即开票王”风范。游戏形式上,该票采用的是数字匹配游戏,在顶呱刮众多的游戏方式中最为简单、经典,愈加衬托出其“票王”地位。

要荣登“票王”宝座,除了优雅的外表和趣味的游戏之外,中奖更是彩民心中排位第一的指标。“真金白银”号称百万中奖率最高的即开票,其最大的亮点就在于百万大奖多,该票本周刚在江苏上市,苏州彩民李先生就力拔头筹,一举刮出了该票的1万元奖金,迅猛的出奖势头让广大彩友对百万大奖的涌现信心满满。此前,“点石成金”和“金银生辉”都曾为江苏彩民送出10个以上百万大奖,要彰显自己的“即开票王”地位,相信“真金白银”定会交出一份精彩的百万中奖答卷。



票样

体彩携手儿基会 百万大奖与公益同行

除了引人瞩目的百万大奖,“真金白银”还将为江苏彩民搭建起一座献爱心的桥梁,目前,“圆梦百万梦助ta去上学”公益活动已拉开帷幕,3月30日前,江苏彩民每刮出1个“真金白银”百万大奖,省体彩中心将向省儿童少年福利基金会捐款5万元,用于创办

“春蕾班”等公益活动,帮助贫困学子完成学业。

省儿基会以儿童、少年为服务对象,其实施的“春蕾计划”、“春蕾圆梦工程”让数十万贫困学生得到了有效资助。2008年至2013年,省体彩中心共向省儿基会捐款180万元,资助了1125名春蕾学子,为

他们解决学习、生活上的困难。作为体育彩票大家族的一员,即开票顶呱刮自08年上市后便勇担公益使命,“赈灾彩票”等公益身份广受关注,此次,“真金白银”百万大奖与公益同行,正是体彩公益本质的又一次真情诠释,欢迎彩民朋友和爱心人士参与。

宿迁彩民 中大乐透728万头奖 奖池仍高居2.92亿

3月5日晚,体彩超级大乐透第14025期劲爆3注728万元头奖,江苏省宿迁13723站点彩民擒获其中1注,其余两注分别被江西、甘肃彩民擒获,其中江西彩民采用追加投注,多得奖金436万余元,使得单个头奖最高奖金达到1165万余元!

第14025期大乐透开出的中奖号码前区为“19、20、27、32、34”,后区为“06、08”。据了解,江西中出的1注头奖,出自宜春20254站点,该彩民凭借一张“7+2”复式票,投注金额63元,除中得1注追加头奖以外,还中得10注追加四等奖、10注追加六等奖,单票累计擒获1169万元。江苏省宿迁13723站点中出的头奖出自一张“6+2”小复式票,该彩民仅花费12元,便一举擒获1注一等奖和5注四等奖。

近7期开奖,体彩超级大乐透每期都有头奖送出,回顾今年的25期大乐透开奖,除2期空开蓄水外,其余23期均有头奖爆出,彩市航母的实力不容小觑。本周六晚的开奖,广大彩友仍可2元冲击1000万,3元追加冲击1600万大奖,与此同时,高额奖池也为巨奖提供了充足的资金保障,昆山彩民曾中出的大乐透2.56亿元巨奖极有可能被倍投的彩民打破!现在,大乐透奖池高达2.92亿,大家也可以借鉴宿迁彩民复式投注的方式,提高中奖概率。

陈蓉蓉

彩市公告牌

搬运工变身“最强大脑” 小复式擒大乐透663万大奖

茫茫彩市中,那些百万大奖得主可称得上是彩民群体中的“最强大脑”。3月6日上午,省体彩中心兑奖大厅迎来了超级大乐透14021期663万大奖得主南京的王先生,有趣的是这位充满智慧的“最强大脑”竟然是个靠体力活吃饭的搬运工。

曾在去年 中大乐透8万多

从着装上来看,四五十岁的王先生就像是从事体力活的人,记者与之攀谈,他倒是落落大方,毫不避讳自己的身份:“我就是个搬运工啊。”王先生买彩也就两三年,不过他上手相当快,就这两三年的时间已让他成长为“骨灰级”的大乐透彩民。“我跟你讲啊,我是每期都要买这个大乐透的,一期不买浑身不自在,每期都要弄个把个复式玩玩。”操着南京郊县口音的王先生谈起彩票简直滔滔不绝。

记者看到他此次中奖票购彩额有200多块,不禁生疑,一个搬运工怎么玩得起这样的复式票?“我一个月也就三千多块,但我有底子啊,去年中过8万多,这个就成了我的买彩基金。”王先生不免

有些得意了,为了让记者相信,他还拿出一部破烂不堪的手机,上面的确记载着他至今还保存的当时银行转账的短信。

投注小复式 擒大乐透663万大奖

记者特意查了王先生去年的这笔中奖,果然在去年8月24日开奖的大乐透13098期南京中出过二等奖,虽然单注奖金只有7万多,但由于是复式票最后的总奖金达到了8万多。

可以看出王先生的确是个技术型彩民,他还说:“我从来不守号,更不会随机,全部是复式票,而且都是大几百块的,像这次200多块的都算少啦。”

他的这张中奖票是一张252元的“9+2”复式票,前区号码为“06、10、15、17、18、23、24、25、27”,后区是“03、09”。大乐透

14021期的中奖号码为“06、10、17、23、24 +03、09”,他共中得1注一等奖,20注四等奖,60注六等奖,40注七等奖,5注八等奖,总奖金达到了663万多元。

王先生坦言去年中8万多的时候,压根就没告诉妻子,主要自己太喜欢玩大乐透了,这次中了大奖一定不会亏待爱人。在兑奖大厅王先生提高嗓门说道:“这次一定要给老婆钱了,就给两百万吧。”当然他也不忘自己的两个女儿:“女儿都成家了,就一人送部车子吧。”

记者最感兴趣的是王先生以后还干不干搬运工这个活了。王先生一听此话反倒是一愣,忙说道:“我还真没想过,找个轻巧的活干干倒是可以的,不过大乐透我会一直买下去,不管中不中奖,因为我太喜欢了……”

苏彩

波球解码

亚冠战意 决定日职四强走势

3月1日,2014赛季日本足球职业联赛重新起航。在20支球队中,中国球迷和彩民最关注的可能是广岛三箭、横滨水手、川崎前锋和大阪樱花四支即将在亚冠赛场与中超球队交手的队伍,根据以往经验,日职球队的双线作战能力一般较差,对待亚冠联赛的态度往往决定着赛季初的走势。

人气爆棚 大阪樱花双线出击

大阪樱花可能是眼下日职人气最高的球队,本赛季球队又引进了乌拉圭球星弗兰、汉堡后卫卡查尔、澳大利亚国脚尼克尔斯和东京FC混血球星长谷川,以樱花现在的阵容足够承载日本球迷的希望,在亚冠和J联赛双线出击。不过由于主力变动较多,樱花赛季初的磨合期可能比较长,亚冠小组赛首轮客场1:1战平浦项,联赛首轮负于体系更加成熟的广岛三箭都在情理之中,3月11日,山东鲁能只要能保持好心态,也很可能在对手主场成功偷分。

草根奇迹 广岛三箭见机行事

本赛季广岛是日本球队中变化最小的,主帅森保一继续执教,主力阵容仅有门将西川周作转投浦和红钻。广岛三箭相较对手最大的优势就是其稳定性,队员之间配合默契程度比较高,防守反击体系是日职最出色的。只是球队依赖的锋线杀手佐藤寿人年事渐高,上赛季已经开始受到伤病困扰,本赛季能否持续保持健康将是球队成绩的关键因素。对于亚冠联赛广岛的心态也比较复杂,一方面希望用成绩为自己正名,另一方面确实力不逮,相信球队还是会延续上赛季的策略——见机行事。

老将当家 横滨水手无心亚冠

去年横滨水手队被日本球迷称“老头军团”,先发阵容平均年龄高达30.4岁,35岁的中泽佑二依旧带着队长袖标,30岁的国脚中后卫栗原勇藏已经算是比较年轻的主力球员了。阵中只有斋藤学和端户仁算是新生力量,但是去年两人表现一般。本赛季球队引进了年近30岁的名古屋中场藤本淳吾与35岁老将中村俊辅搭档中场,放走了锋线重要支点37岁的中锋马基尼奥斯,这样一支球队与广州恒大和全北现代分在同组,出线前景十分暗淡。横滨在日职主要策略就是防守,上赛季34场失31球仅次于广岛三箭,栗原勇藏坐镇的后防线仍然相当靠谱,新赛季相信球队应该有自知之明,及早放弃亚冠保住联赛成绩不滑坡。

最强火力 川崎三叉戟老而弥坚

川崎前锋上赛季最后一轮力克横滨水手获得亚冠席位,本赛季球队核心位置几乎没有变化,中村宪刚和稻本润一负责中场组织,锋线由大久保嘉人和巴西外援雷纳托冲锋陷阵,只从日乙栃木SC引进射手保罗补充锋线。川崎前锋是日本攻势足球的旗帜性球队之一,上赛季34轮联赛一共打入65个球,其中大久保嘉人、雷纳托和中村宪刚三个人的联赛进球高达45个,但是其激进的打法也造成球队后防经常出现漏洞。川崎同样面临人员老化问题,亚冠首场击败贵州后,川崎晋级的希望大增,但联赛却很难给人信心。

竞彩